

# 南京市区宝马车高速闯红灯撞散马自达 警方否认肇事司机“顶包”

6月20日下午,一起发生在南京市秦淮区石杨路与友谊河路口的车祸迅速引起了大家的广泛关注。一辆宝马轿车以“闪电”般的速度闯红灯,在路口撞上了一辆正常左转弯的马自达轿车,马自达轿车后半车身被撞得粉碎,车上两名年轻人当场身亡。事发瞬间的视频和现场照片在网络上上传开后,各种传言与猜测纷纷出现。6月21日,南京警方确认,被警方控制的王季进就是肇事者本人,其并未酒驾和毒驾。针对网传“司机精神异常”的说法,警方表示正在核实。更多细节,警方仍在进一步调查之中。



肇事的宝马车

## ■ 事故回放

### 警方凌晨通报： 排除酒驾毒驾嫌疑

南京交警21日凌晨发布通报称,6月20日13时53分,秦淮区石杨路友谊河路口发生一起交通事故。宝马轿车由西向东闯红灯通过路口,撞上由南向西左转弯行驶的马自达牌轿车,并撞上一辆正常行驶的公交车和一辆出租车。事故造成马自达轿车上司机及乘客死亡,被撞出租车驾驶人受伤。

经查,肇事嫌疑人王季进(男,35岁,江苏省靖江市人,暂住南京市江宁区)2001年与妻子从原籍来到南京市从事水电装饰材料销售。6月20日13时40分许,王季进驾车从某装饰城前往江宁,

途中肇事,弃车逃逸后被抓获。

经勘查,事故现场未发现毒品。据王季进妻子陈某称,陕AH8N88宝马牌轿车系2014年底由许某某抵债给王季进。经调查

和鉴定,排除王季进酒驾、毒驾嫌疑,王季进所持驾驶证在有效期内。目前,王季进因涉嫌交通肇事罪被警方刑事拘留,肇事原因正在进一步调查中。

## ■ 问题一

### 宝马闯红灯车速到底有多快?

图像之间的移动位差可以测算出当时车速

现场目击者,包括网络上,都称宝马车当时的速度特别快,时速有200公里。也有人对此提出质疑,认为在市区内无法达到此车速。尽管警方目前尚未公布具体的车速,但是,超速行驶是毋庸置疑的。

“仅仅靠车辆的受损程度、车辆自带的行车电脑并不可靠。”一位知情人士告诉记者,通过附近的监控录像,可以锁定发现宝马车的两个点,然后通过图像之间的移动位差,是可以测算出当时车速的。

## ■ 问题二

### 到底有没有驾照? 车上有无毒品?

有驾照,“冰毒”实为玉米粉

据知情人士表示,肇事司机王季进是有驾照的,且在有效期内。

对于现场发现冰毒一说,该人士表示,现场确实发现了粉末

状物品,但经过鉴定,并不是毒品,而是玉米粉。事实上,在南京交警昨天凌晨发布的第二份情况通报中,已经对是否发现毒品做了相应说明。

## ■ 问题三

### 这名肇事司机会不会是“顶包”?

警方通过DNA鉴定,确认就是此人

从传出消息肇事司机涉嫌毒驾,到最后警方的辟谣,这让大家产生疑问,这名肇事司机是不是“顶包”?

“肯定是锁定了肇事司机,这才有了相关通报。”一位人士表示,现在路面上高清探头很

多,肇事司机驾车走过的路段,直至最后发生事故处,都有足够的监控画面能够证明,此人就是肇事者。

“但是,对这名肇事者真正意义上的完全确认,是通过DNA鉴定。”知情人士说。(扬子)

## “糖友梦·健康梦”慢性病营养治疗工程 6月27日全国公益巡讲(鹰城站)

# 血糖达标 远离药物困扰

### 北京糖尿病专家来了

6月27日是我市糖尿病病友大喜的日子。著名的糖尿病营养专家张晔教授同专家团即将亲临其市,参加“慢性病营养治疗工程”义诊和巡讲活动。我市10万糖友将有机会零距离接触医学泰斗,了解国际上糖尿病最新的治疗方式——营养治疗,有望7天血糖达标,远离药物困扰。

### 营养治疗 血糖达标不吃药

张晔老师从事营养工作近30年,对多种疑难病、糖尿病、危重病有丰富的营养治疗经验。畅销的著作有《糖尿病这样吃就

对了》《一日三餐怎么吃》《中国人就该这样吃》等。张晔教授独特的营养治疗方法,至今已帮助数十万糖友平稳血糖,消除并发症。她的方法通俗易懂,一学就会,既让糖友吃好吃饱营养均衡,又能修复胰岛损伤,餐前血糖长期稳定在6.0左右,视力模糊、瘙痒、坏疽,心、脑、肾等并发症同步好转。完全做到了以下五个要点:一、不控制饮食,二、修复胰岛功能,三、平稳血糖,四、逆转并发症,五、延长寿命。实现五项达标,快乐生活不吃药。

### 营养治疗全面攻防并发症

张教授说,得了糖尿病,最可怕的是各

种并发症,但从她多年的治疗经验看,营养治疗能够从糖尿病根源上进行预防和改善,既可平稳血糖,又能有效攻防并发症,同时没有药物的局限性、耐药性和毒副作用。

### 2000万糖友都在用营养治疗

2009年,当时的国家卫生部医政司就在全国范围内下达了一个关于“开展临床营养科设置”的通知,意味着慢性病的药物治疗正在向营养治疗过渡,营养治疗成了解决糖尿病问题的关键。由于国家高度重视营养治疗,现在在全国范围开展“慢性病营养治疗工程”,在国内,采用这种治疗方式的糖尿病病人至少有2000万。

糖尿病营养治疗专家  
**张晔教授**

- 中华糖尿病协会理事
- 中国营养学会会员
- 中国人民解放军309医院营养科前主任
- 《健康之路》《养生堂》特邀专家。
- 糖尿病营养治疗专家

## ■ 相关链接 全国大型公益巡讲活动 慢性病营养治疗工程

“慢性病营养治疗工程”是响应国家“关于慢性病营养治疗”的号召,由厚德仁营养健康联盟协同五大协会:中华糖尿病协会、中国医促会中老年保健专业委员会、中国保健协会食物营养与安全专业委员会、中国保健营养理事会、中国蜂产品协会共同举办的慢性病防治免费救助公益活动,是“糖友梦·健康梦”爱心互助活动的升级活动。旨在帮助慢性病患者科学治疗,减少药物毒害,全面防控并发症,提高患者生活质量。

一次电话报名 改变一生命运  
咨询电话: **2220558**  
**7071158**  
0375- **7071168**



## 报名就送价值1400元的健康援助

报名成功就有机会享受糖尿病专家团终身健康指导服务



我市糖尿病患者请于今日起至25日拨打电话(0375)2220558、7071158、7071168,就能获得每人1400元的健康援助服务!场地有限,仅限500名。真正的公益活动,以下六项全部免费!

1. “慢性病营养治疗工程”张晔教授义诊与巡讲门票1张,零距离接触糖尿病防治营养学泰斗。
2. 免费领取最新权威《中华糖友》一本。
3. 免费领取198元血糖仪一台。
4. 免费提供380元胰岛功能检测一次。
5. 免费提供788元4DMRA并发症筛查一次。
6. 免费申请加入“慢性病营养治疗工程”,即可享受中华糖协等协会专家团终身健康指导服务。